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Perceptions of the British economy: Trend 

How would you describe the current state of the British economy? Would you say it is…? 

November 2021 – January 2024

Base: 1,010 Online British adults 18-75, 9-10 January 2024
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Seven in ten lack confidence in the Conservatives having a good long-term 
economic plan – the highest proportion since Sunak became Prime Minister

3

How confident, if at all are, you that … have a good long-term economic plan for Britain?

38%
40%

37%
37%

35%
36%

25%
17%

34%
34%

29%
26%

52%
47%

48%
53%

51%
54%

68%
74%

55%
59%

61%
69%

28 - 29 Sept 2022 / Starmer
14 - 17 Oct 2022 / Starmer

31 Oct - 3 Nov 2022 / Starmer
17 - 18 Nov 2022 / Starmer
15 - 16 Mar 2023 / Starmer

9-10 Jan 2024 / Starmer

28 - 29 Sept 2022 / Truss
14 - 17 Oct 2022 / Truss

31 Oct - 3 Nov 2022 / Sunak
17 - 18 Nov 2022 / Sunak
15 - 16 Mar 2023 / Sunak

9-10 Jan 2024 / Sunak

Confident Not confident
The Conservative party

The Labour party

Base: 1,010 Online British adults 18-75, 9-10 January 2024
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Seven in ten are not confident that the Conservatives can provide Britain 
with strong and stable leadership – similar to when Liz Truss left office

4

How confident, if at all are, you that … can provide Britain with strong and stable leadership?
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Base: 1,010 Online British adults 18-75, 9-10 January 2024
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Seven in ten think it is unlikely that Sunak will win the next General 
Election – his worst rating since he became Prime Minister
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How likely or unlikely do you think it is that Rishi Sunak will win the next General Election?
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Keir Starmer: The next Prime Minister?
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In your opinion, how likely or not is it that Labour leader Keir Starmer will ever be Prime Minister?
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January 2022 – January 2024

Base: 1,010 Online British adults 18-75, 9-10 January 2024
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